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2(x—3)* +1=2(x> —6x+9)+ 1= 2x* —12x+18+1=2x" —12x +19 = f(x).

D,

H C, mpokontel omd petaio Cy xatd 3 povdodeg opllovtia Tpog o
de€1d kou kartd 1 povd, o 0L TPOG TOL TTAV.

R

B3.@wm n f(x) ymoing ¢pbivovca 610 (—=©,3] kot yymoing avéovoa 6to [3,4%0).

IMapovoidler eddyioto av x =3 10 f(3)=2(3-3)’+1=1.
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1 ovvx l+nux-ovv’x

.. frfx-= - = =
ovvx l+nux ovvx(l+nux)

Q
S

nux+ oy npx (Lefix)
— = - (C,'Q)x
ovvx(1+nux) ovvx Q)?ﬁu/x) g

I2. \/Es(p (7[ + %) —2009¢e¢ (357”} = g @
= \/Escp£ —2009%¢¢ (3—7[ +32—7[j =
3 4 4
ﬂsw%20098¢[%+8ﬂj@swz$
= 12692 - 20095(/{;; —fj = \/Escp@)o —J =
3 4 §\3 4
=124/3 +2009-1=6+2009 = 20
I3. f(x):—g(p(x—zj@w)x—%%—@o
4 4§
<:>x:£—x+1(7r<:>2x%¢91( :£+E,KEZ.
4 '@ )
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OEMA A

o)
Al @) DJ@%HJ(/1+1)(/1+3)8,1/12+3/1+,1+38,1

= —41+3=(A1-1)(1-3).
gy
D=
@ 2 x+3‘
& M1 4
D, = X =2A+2-41=2-24=-2(1-1).

<o

—4A+12-16=41-4=4(1-1).

D

D _ 24—
(XO’yO):(DX’Eyj:( 4A-D _-2A-D) j:(
(A-D(A-3) (A-1)(1-3)

@@‘0 cvotnua Exel povodikn Avon av D=0 A =1 war 4 = 3. Tote n Mon eivou:

4 —2}
A-3"2-3)
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A3.

A-3 A-3
S4-2=2(1-3)2=21-6<21=8< 1

Tote (x,,y,) = (4;:;4_—_2:;) =(4,-2). g

H cuovdpmon ya 4 =4, x;=4, yo=-2 ypaoeton

H Mon eroinBever v e€icoon x, +y, =2 & 4 +_—2 =2 é

—2r
1) =4nu| ——1 |+4=4n/| 4
g n”(a;z)j+_ T )t

. , 2 . .
mov €xel mepiodo T :77[:12 Ko usytcﬁ% M=4-1+4=8 ko1 erdylotn
6

T € =4(-1)+4=0. \éA\W
N
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